



## **В Карелии возбуждено уголовное дело по факту смерти женщины и двух ее детей**

28 августа 2014 года в одной из квартир города Петрозаводска обнаружено тело 28-летней женщины с явными признаками самоубийства. Кроме того, в этой же квартире обнаружены тела ее детей – 8-летнего сына и 8-месячной дочери с признаками насильственной смерти. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело. Проводятся следственные действия, назначены экспертизы, в том числе будет проведена посмертная судебно-психиатрическая экспертиза.

*29 Августа 2014*

*Адрес страницы:* <https://karelia.sledcom.ru/news/item/681832>